



**Krajský úřad
Pardubického kraje
odbor sociálních věcí - koncepční oddělení**

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Číslo jednací: KUPA-2733/2025-15

Spisová značka: KUPA-2733/2025 OSV KO

Vyřizuje: Bc. Edita Moučková

Telefon: 466026478

E-mail: edita.mouckova@pardubickykraj.cz

Mobil:

Fax:

Obce Pk dle rozdělovníku

Datum: 14.04.2025

informační dopis obcím ke Sčítání osob bez domova

Vážená paní, Vážený pane,

dovoluji si Vás informovat, že Vaše obec byla vybrána pro sčítání vybraných kategorií ETHOS, konkrétně pro sčítání kategorií osoby bez střechy a osoby v nevyhovujícím bydlení. Sčítání bude realizovat výzkumná organizace **SocioFactor**, která k tomu byla pověřena MPSV, a předala nám informace k této akci. V příloze naleznete pověřovací dopis.

Sčítání osob bez střechy proběhne v termínu 12. – 18. 5. 2025. Následovat bude sčítání osob v nevyhovujícím bydlení, které proběhne o týden později.

V současné době připravuje **SocioFactor postup pro sčítání osob bez střechy.**

Sčítání ve Vaší obci může mít **několik různých podob – využití místní znalosti o osobách bez střechy, terénní sběr či sběr ve vybraných zařízeních (nizkoprahová denní centra/noclehárny).**

Abychom bylo možné konkrétní formu sčítání pro Vaši obec co nejvíce přizpůsobit, **potřebuje výzkumná organizace vyplnit krátký formulář**, ve kterém budou zjišťovat potřebné informace týkající se místní situace, a prosí Vás o vyplnění formuláře za Vaši obec pouze jednou, a to na následujícím odkazu:

<https://www.click4survey.cz/s4/65455/1bf19b51>

Formulář je možné vyplnit od dnešního dne **nejpozději do pátku 25. 4. 2025.** Poté, co formulář vyplníte, výzkumníci začnou připravovat konkrétní podobu sčítání pro Vaši obec, která může mít jednu z následujících podob:

- V případě, že se ve Vaší obci **žádné osoby bez střechy** v termínu sčítání nebudou nacházet, vyplníte tuto informaci do sčítacího formuláře, který Vám bude zaslán **v pondělí 12. 5. 2025.**
- V případě, že se ve Vaší obci budou v termínu sčítání **nacházet osoby bez střechy** a budete schopni o nich vyplnit základní informace s využitím Vaší místní znalosti (nebo znalosti někoho dalšího ve Vaší obci), vyplníte tyto informace do sčítacího formuláře, který Vám bude zaslán **v pondělí 12. 5. 2025.**
- V případě, kdy podle Vámi vyplněného formuláře vyplyne **potřeba terénního sběru dat**, bude kontaktována osoba/budou kontaktovány osoby, které ve formuláři uvedete. S nimi budou následně domluveny konkrétní podrobnosti o terénním sčítání osob bez střechy na území Vaší obce.

V rámci sčítání osob bez střechy budou **o každé takové osobě zjišťovány následující informace:**
- povinné informace – pohlaví; obvyklé místo přespávání (není třeba uvádět adresu, stačí pouze venku/v noclehárně)
- doplňující informace – odhad věku; odhad počtu let strávených na ulici; státní občanství (České/jiné/nevím)

V případě dotazů můžete kontaktovat **Mgr. Janu Korečkovou, senior výzkumník/koordinátor výzkumu, SocioFactor s.r.o., Daliborova 631/22, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory, tel. 774 725 636, koreckova@sociofactor.eu, www.sociofactor.eu.**

Děkujeme za Vaši spolupráci, která je pro výzkum velmi důležitá.

„podepsáno elektronicky“
Ing. Helena Zahálková, MBA,
vedoucí odboru sociální věci

Počet příloh: 1/ ETHOS 2025 - Pověřovací dopis od MPSV